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会 議 録

第３回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２４年１２月５日（水） 午前１０時３０分 開会

場 所 教育長室（城辺庁舎）

出席委員名 委員長 宮國 博 委 員 佐平 博昭 委 員 下地 信輔

教育長 川満 弘志 委 員 佐和田 貴美子

欠席委員名

説 明 員

事 務 局 員 教育部長 田場 秀樹 生涯学習部長 平良 哲則

教育総務課長 垣花 和彦 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

議案第 47号 宮古島市教育委員会委員長の選挙について －

議案第 48号 宮古島市教育委員会委員長職務代理者の指定について －

その他 平成２５年度教育費予算基本方針について －

その他 宮古島市教育行政連絡推進会議の開催について －
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会 議 録

（開会前に仮委員長を選出。慣例として年輩の方が務めるため、宮國

博を選出）。

宮國仮委員長 平成２４年度第３回宮古島市教育委員会臨時会を開会致します。

日程第１ 議案第４７号 宮古島市教育委員会委員長の選挙につい

てご提案をお願いします。

川満教育長 議案第４７号宮古島市教育委員会委員長の選挙について提案いたし

ます。教育総務課長から説明をお願いします。

教育総務課長 宮古島市教育委員会委員長の選挙について次のとおり提案いたしま

す。提案理由 平成２４年１２月４日任期満了に伴い、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１２条第１項の規定により委員長を選

挙する必要があるので本案を提出致します。

宮國仮委員長 宮古島市教育委員会会議規則第２条の規定により、教育委員会委員

長の選挙を行います。

選挙の方法について、お諮りいたします。

佐平委員 指名推薦の方法が適当であると考えます。議案第４７号及び議案第

４８号については委員の人事に関する議案ですので、秘密会議が適当

だと考えます。

宮國仮委員長 ただいま佐平委員より議案第４７号及び議案第４８号については、

秘密会議が適当である旨の発議がございました。

これにご意義ありませんか。

「異議なし」

宮國仮委員長 それでは、議案第４７号及び議案第４８号については、秘密会議と

致します。

※宮古島市教育委員会会議規則第６条の規定により「秘密会議」と

し、非公開とする。

委員長選挙 当選人 宮國 博

委員長職務代理者選挙 当選人 佐平 博昭

宮國委員長 続きまして日程第３ 平成２５年度教育費予算基本方針についてご

説明をお願いします。
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教育総務課長 ※教育総務課長より予算編成作業の流れ及び「宮古島市教育委員会

の平成２５年度予算編成について」について説明。

○宮古島市の基本方針

○主な事業計画（教育部、生涯学習部、人材育成特別指針事業、

その他）

川満教育長 ※人材育成特別推進事業（教育長裁量予算）1,000万円について
1,000 万円については、これまで従来の予算では取り組めなかったこ

とを重点に配分していきたいと考えている。生きる力を育てるための

主体性による予算の配分と考えており、大方を学校教育に充てたい。

（その他質疑）

○池間幼稚園園舎改築工事

○市史編さん事業

○学校給食補助扶助費 等について

宮國委員長 続きまして、日程第４ 宮古島市教育行政推進連絡会議の開催につ

いてご説明をお願いします。

教育総務課長 ※教育総務課長より第１回宮古島市教育行政連絡会議について、日

程、主な協議事項等について説明あり。

宮國委員長 これをもちまして本日の会議は終了いたします。

おつかれさまでした。


